



台州新闻客户端



台州晚报公众号

台州晚报

贴身贴心 与你最近

2022年6月

星期三 15

壬寅年五月十七

新闻爆料·监督热线

88516110

台州日报报业集团主办
国内统一刊号 CN33-0115

247条承诺,助企纾困稳增长

台州71家银行保险机构将开展为期一个月的稳经济一揽子政策宣传活动

记者从昨天下午举行的台州银行业保险业贯彻落实稳经济一揽子政策宣传启动会上获悉,接下来的一个月,全市银行保险机构将开展相关政策集中宣传活动。目前,共征集到全市71家银行保险机构涉及16大项247条的惠企承诺。

为进一步打赢稳企助企、稳进提质攻坚战,台州银行业保险业研究并发布了“三个一”工作机制,主要指的是发布一份公开承诺、出台一份服务指南以及开设一条咨询通道,扩大企业对政策的知晓率与受众面。

“宣传好稳经济一揽子政策,既是一项具体工作,更是一项光荣而重大的政治任务。”台州银保监分局党委书记、局长俞威表示,近期,为应对当前经济和社会发展面临的严峻形势,党中央、省委、市委接连出台一

系列稳定经济大盘的一揽子政策,浙江银保监局第一时间发出《关于推动银行业保险业贯彻落实稳经济一揽子政策措施的通知》,“政策速度之快、力度之大、含金量之高,就是要抓住6月这个关键时间节点,以超常规的举措,确保上半年和全年经济运行在合理区间,努力使经济尽快回归正常轨道。”

在这种背景下,开展政策宣传活动,就需要银行保险机构深入研读政策、精心谋划政策、广泛宣传政策、坚决落实政策,切实把“助企纾困稳增长”作为全行、全公司的首要工作,尽快推动政策落地见效。

如何让稳企助企政策被读懂、被讲好、被用足?

俞威认为,很重要的一点就是“连上天线”“接好地气”,“各银行保险机构要在深入学习领会省、市稳经济

一揽子政策基础上,精心梳理“三张清单”,按照制造业企业、外贸企业、物流企业、科技型企业等维度,结合自身优势和专业特长,形成细分的宣传内容。每类企业宣传不要求面面俱到,而是能把最符合企业实际的政策讲深讲透,让企业对政策能够产生共鸣,找到最适合自身的政策。”

网点分布广泛,是台州银行保险机构宣传的优势所在。俞威建议,6月底前,台州的法人城商行、农商银行,在每个乡镇至少建成一个专门网点,其他银行保险机构在每个县域至少建成一个专门网点,可通过摆放服务手册、展板展架、大屏幕展播、自助终端显示等形式,让企业一到网点就能对政策一目了然,使得政策宣传更加实体化、常态化。

记者 陈佳乐



晚霞,绚烂了台州的天空

昨天傍晚,你有被天空绝美的晚霞美到么? 记者 潘侃俊 摄

雨水暂歇,阳光助力中考

梅雨季拉开帷幕后,雨水便愈发理直气壮地抢占天气舞台。今天我们迎来了一年一度的台州中考,预计中考期间我市先晴后雨。总的来说,中考期间天气闷热,大家要注意做好防暑降温和除湿工作。

昨天一早,细密的雨水依然打乱了市民的上班之路。好在中午开始,雨水慢慢停下了脚步,久违的阳光乍然出现。今天是中考的第一天,预计今明两天都是多云的好天气。大家也可以抓住这波降雨间歇,洗洗晒晒。

明天夜里开始,雨水又将活跃起来。周四夜里到周五,全市将有一次较明显的阵雨雷雨天气。有的地方,还是中到大雨。就是说中考的最后一天,有雨水相伴。

家长们要提前关注,提前出发去考场,避免堵车。

说起气温,10日入梅后,它在雨水和冷空气的打压下,表现十分低调,都还没来得及散发梅雨季该有的闷热气息。究竟有多凉快?6月10日至12日,我省平均最高气温仅23.5℃,较常年同期偏低4.7℃,排位历史第三凉快。

不过,这般清凉只是“昙花一现”,这两天白天的气温较高,体感闷热,考生们要注意做好防晒和补水措施。

随着气温的回升,梅雨季专属的闷热潮湿将会到来。那种空气湿哒哒、体感黏糊糊的“发霉”日子,在等着大家。

记者 赵虹

共富先行 同心圆梦

“探索共同富裕一年间”大型融媒体行动
台州市委统战部 台州移动 台州晚报联合举办

黄岩“创二代”黄荻: 点亮“致富灯” 出了国门富了乡村

» 02